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. Alper, Burcu ve Can 300 metre uzunlugundaki gembersel bir pistte ayn1 anda ve ayni noktadan

saniyede sirasiyla 3, 2 ve 1 metrelik sabit hizlarla kogmaya baghiyorlar. Alper, saat yoniinde
kogarken, Burcu ve Can saat yoniiniin tersine dogru koguyorlar. Alper, koguculardan herhangi
birisiyle kargilaginca, hizin1 degistirmeden yoniinii degigtirerek kogmaya devam ediyor. Alper
iiciincii kez bir kosucu ile karsilaginca kogmay:1 birakiyor. Buna gére Alper toplam kac saniye

kogmustur?

. AN K ARA kelimesinin harfleriyle, her harf bu kelimede oldugu sayida kullanilmak {izere, anlamli

veya anlamsiz yazilabilen 6 harfli kelimelerin ka¢ tanesinde A ve N harfleri yan yana degildir?

Kenar uzunlugu 12+/5 olan bir ABCD karesinin icteget ¢emberi, karenin [DA] ve [AB] ke-
narlarina sirasiyla E' ve F' noktalarinda tegettir. DF dogrusu ¢emberi iki farkli F' ve L nokta-
larinda kestigine gore |E'L| uzunlugu kagtir?

l’yQ

ifadesinin bir asal sayiya esit olmasimi saglayan tiim (x,y) pozitif tam sayi ikililerini bu-

lunuz.
(1+ 2+ 22+ --- + 2%)3 polinomunda x?° teriminin 6niindeki katsayiy1 bulunuz.

Dik koordinat diizlemindeki y? = x + 4 paraboliiniin iizerindeki A, B ve C noktalari, AB 1 BC
kogulunu sagliyor. A noktasinin koordinatlar: (0, 2) olduguna gore C' noktasinin y koordinatinin

alabilecegi degerleri igeren en genig araligr bulunuz.

2

m bir tam say1 olmak tizere x* — maxz — 1 = 0 denkleminin kokleri a ve b olsun. n pozitif tam

say1s1 i¢in A, = a™ + 0" sayisinin da bir tam say1 oldugunu gosteriniz.

Bir ABCD Xkaresinin [AB] ve [CD] kenarlar iizerinde sirasiyla E ve F' noktalari alimyor. AF
ile EC dogrular arasindaki uzaklik 10 ve A(ADF) = A(AECF) = A(EBC) olduguna gore,

karenin alan nedir?

n pozitif bir tam say1 olmak tizere, 2" ve 5" sayilarinin ondalik yazilimlar1 aym rakamla bagla-

digina gore, bu rakam hangi degerleri alabilir?

(—1,1) araliginda, toplamlar1 sifir, kareleri toplami da yirmi olan en az kag tane gercel say1

vardir?




